
 

Inštitút zdravotných analýz (IZA) – kto sme? 

IZA je analytickým a poradným útvarom Ministerstva zdravotníctva SR spadajúci priamo 
pod Ministra zdravotníctva. Radíme v politikách, podieľame sa na stratégiách 
ministerstva, dodávaní podkladov pre dátovo podložené rozhodnutia v zdravotníctve 
a hľadáme možnosti na zvyšovanie efektivity a kvality v zdravotníctve.  

Na našom inštitúte nepoznáme rutinu. Začali sme v hektickom období Covidu, a okrem 
tejto témy sme zastrešili aj  mapovanie využívania zdravotnej starostlivosti na Slovensku, 
prognozovanie vývoja spotreby liekov, optimalizáciu siete nemocníc, ekonometrické 
modely na prerozdelenie poistného medzi poisťovňami, epidemiologické analýzy a rôzne 
zaujímavé nárazové analýzy a politiky v zdravotníctve. V zálohe máme množstvo tém 
ktorým sa môžeš venovať. Rovnako sa potešíme aj ďalším novým nápadom.  

Ako inštitút úzko spolupracujeme s útvarmi na ministerstve, ako aj s inými analytickými 
inštitútmi v štátnej správe ako ÚHP, IFP a podobne. 

Výzvy, ktoré na IZA riešime a ktorým by si sa venoval(a) aj Ty 

 Identifikácia problému a jeho riešenia (začíname nejakým problem statement 
a naň hľadáme spôsoby riešenia, ktoré vyhodnotíme na základe dát) 

 Zber a analýza dát (či ide o dáta z poisťovní, alebo medzinárodných inštitúcií, 
alebo o detektívnu robotu v zmluvách, vždy sa opierame o hard-data) 

 Samostatná analytická práca (dáta najprv treba spracovať, pospájať, modelovať 
a tomu všetkému porozumieť. Analýzy robíme rigorózne s cieľom otvorene 
publikovať naše prístupy a metódy) 

 Vytváranie podkladov a prezentácií (analytická práca musí rozprávať príbeh 
a musí dávať odpoveď na položený problem statement. Na prerozprávanie tohto 
príbehu môžu byť vhodné vizualizácie, textové vysvetlenia, animované mapy 
a podobne) 

 Komunikácia s domácimi ale aj zahraničnými partnermi (nerobíme veci do 
zásuvky, na to aby sa použili, ich musíme vedieť odkomunikovať a obhájiť so 
širokým spektrom stake holders v zdravotníctve a verejnosti) 

Koho hľadáme 

Tím na IZA tvorí viac ako 12 ľudí so zmesou skúseností – od ekonómov, cez dátových 
analytikov až po policy makerov. Spája nás potreba dátovo odôvodňovať návrhy politík / 
odporúčaní a pomáhať zdravotníctvu. 

 Vzdelanie: študent / absolvent VŠ I. alebo II. stupňa ekonometria, štatistika, 
aplikovaná matematika, aplikovaná informatika, ekonómia, politológia, fyzika, 
medicína, farmácia... 

 Zvedavosť a ochota učiť sa 
 Schopnosť identifikovať problém a chuť riešiť ho 
 Kreatívny prístup k navrhovaniu riešení 
 Záujem o verejné politiky a prácu s dátami 



 

 Dobré komunikačné schopnosti 
 Pokročilejšie používanie programu Excel (napr. funkcie, kontingenčné tabuľky) 
 Angličtina aspoň B2 
 Znalosť programov / jazykov Python, R, SQL, STATA, MATLAB a podobne výhodou 
 Skúsenosti a prehľad v zdravotníctve / zdravotnej politike veľkou výhodou 

Čo ponúkame 

Hľadáme nových členov (obsadzujeme junior aj senior pozície) do tímu, v ktorom budete 
mať možnosť formovať smerovanie a kvalitu Slovenského zdravotníctva.  

 Rýchly osobný a vedomostný rast 
 Možnosť prispieť do vytvárania verejných politík 
 Práca so zaujímavými dátami 
 Rôznorodosť práce (o zábavu postarané) 
 Možnosť výberu vlastnej aktivity a naozaj sa do nej hĺbkovo ponoriť 
 Dynamické ale priateľské pracovné prostredie 
 Pre našich budúcich kolegov a kolegyne ponúkame kompetitívny plat, rozsiahle 

možnosti vzdelávania, a viaceré ďalšie výhody ako 10 dní dovolenky naviac, 
príspevok do doplnkového dôchodkového sporenia (III. pilier), Multisport karta... 
 

Priebeh výberového konania 

Na IZA nám záleží na tom, kto bude našou budúcou kolegyňou či kolegom, priznávame, 
sme trochu nároční. Pošli nám svoje CV a krátky popis prečo Ťa IZA zaujalo a čím by si 
chcel(a) prispieť. Obratom sa Ti ozveme a ak sa nám Tvoja motivácia a profil páčia 
pozveme Ťa na osobný / video rozhovor. Samotný pohovor potom obsahuje zadanie 
(obsahové a technické) s časovou investíciou cca 2 hodiny a prípravu prípadovej štúdie 
ktorú nám odprezentuješ. Celý tento proces je rýchly a môžeš ho mať absolvovaný do 
dvoch týždňov. 

Technikálie 

 Organizácia: Ministerstvo zdravotníctva SR – Inštitút zdravotných analýz 
 Typ pracovnej ponuky: Full time 
 Nástup: ASAP 
 Trvanie: Na dobu neurčitú 
 Miesto: MZ SR, Bratislava, Kramáre 
 Priamy nadriadený: Riaditeľ 

Kontakt na otázky a na zasielanie CV 

 Matej Mišík 
 IZA@health.gov.sk 


